

# 我区首次举行被任命 检察官宪法宣誓仪式

本报讯(通讯员李智慧)日前,石景山检察院举行了检委会委员、检察员任命宣誓仪式。仪式上,1名新任检委会委员、5名新任检察员接受了任命书。随后,新任检委会委员、检察员面对国旗和国徽向宪法庄严宣誓。

新任检察员代表进行了表态发言,代表新任命的检察官庄严承诺要不断学习,严格自律,不断提高自身业务水平,加强法律监督能力,并接受人大和社会监督,不辱《宪法》赋予检察官的神圣使命。

党组书记、检察长王春风向新任任命检察官表示祝贺,同时希望新任人员要牢记使命,不负重托,做到必须始终围绕中心工作,牢固树立五个意识;必须依法履

职,公正司法;必须强化学习意识,提高自身综合素质;必须做到严格自律,自觉接受监督。

此次宪法宣誓活动是《北京市国家工作人员宪法宣誓组织办法》实施以来,石景山检察院、更是我区按照新的办法规定举行的第一次宪法宣誓活动。石景山检察院党组高度重视,严格按照宣誓要求进行组织安排,并要求全体中层干部及助理检察员列席参加,感受宪法宣誓的教育意义,并以此宣誓活动为契机,增强广大干警忠实践行宪法和法律的责任意识,积极发挥检察职能维护区域经济社会稳定。



## 二十年的自豪与荣耀

原民革石景山区工委主委 柯玲

1996年1月18日,民革石景山区工委正式成立,至今已经走过了20年的光辉历程,而作为民革党员自己也与区工委相伴经历了这20年的风风雨雨,见证了组织从建立、发展、壮大,直到如今充满蓬勃生机的全过程,内心深感自己作为民革党员无比自豪和荣耀,20年的点点滴滴也不断呈现在脑海当中,历历在目,永生难忘。

1993年,作为首钢炼钢一线的高级工程师,自己以公司先进个人、无党派代表人士身份被推荐为政协北京市第八届委员会委员,在市政协履职期间结识了很多优秀的民革党员,通过一段时间的接触了解,在老主委耿玉岐的介绍下,于1996年6月加入了民革组织,分配在区工委第二支部,并于次年10月被任命为民革石景山区工委第二屆主委。当时,区工委才刚刚成立一年多的时间,在调研报告、政协提案、建言信息、社情民意等工作上,还没有走上正常轨道,也面临一些实际困难。为了不辜负组织重托,二届班子克服困难,以身作则,积极调动区工委全体党员参政议政的责任感、使命感和荣誉感。经过大家的不懈努力,从1998年开始,民革区工委的信息工作常年位列全区各民主党派首位。我们围绕区域发展实际,提出的“如何进一步发展旅游业作为区域经济增长点”等政协提案、建言信息,得到了区委区政府的重视和采纳。这些成绩的取得,进一步鼓足了全体党员的信心和干劲,参政议政工作逐渐走上了良性发展的道路。

之后的区工委第三届、四届主委陆德山,团结带领全体党员,将区工委的工作进一步推向深入,除信息工作一直保持全区各民主党派第一名外,调研报告、政协提案等都能名列前茅,支部建设也得到加强,支部活动更加丰富,组织凝聚力、战斗力得到有效提升。2011年以来,以李凤芹为主委的五届领导班子,在继续巩固和发展已有成绩的基础上,进一步加强区工委组织建设,注重发挥班子整体作用,创新调研工作机制,探索社会服务活动品牌,将区工委的各项事业推向了新的高度。区工委党员数量从成立之初的44人增加到现在的130多人,支部数量也从三个增加到六个,区工委及各支部组织的活动也呈现出丰富多样的特点。在参政议政工作中,创新提出了“分管副主委督导、各支部具体落实”的工作机制,进一步激发调研工作参与度。在社会服务工作中,探索建立了“发挥优势,突出重点,注重实效、持之以恒”的品牌化运作模式,形成了具有石景山民革特色的“手牵手·帮扶残疾家庭”活动品牌,获得民革中央、市委的肯定,也赢得社会各界好评。

20年的时间里,区工委实现了从诞生之初到成年之时的质的转变,各项事业也都向着更好的方向发展,但唯一不变的便是民革这个温馨的大家庭所给予大家的亲切幸福的归属感。站在区工委20年的光辉历程面前,希望全体党员秉承更高的使命意识和责任意识,力争在统一战线事业重要发展机遇期的当下,体现新作为、作出新贡献。

## 烘焙时光 乐享生活

本报讯(通讯员房稀杰)日前,石景山法院组织全院80名女干警开展了以“智慧人生 美丽心灵”为主题的爱心烘焙活动。

活动现场,在充满奶油香气的义利面包厂DIY制作间,大家分成8组,分别跟随面包师傅学习制作技艺。看着一个个面团在师傅灵巧的双手中慢慢变成兔子、大象、羊角、鲸鱼等生动的形象,女干警们发出了敬佩的赞叹声。

随后,各位干警们化身面点大师各炫其技,按照师傅的指导

认真制作,不时交流感想经验,并在所教授的样式之外充分发挥想象力。

在等待面包烘焙的时刻,全体干警跟随工作人员参观了这个具有110年历史的食品厂,浏览了面包、巧克力、北冰洋汽水的制作工艺,深入了解中华老字号的变迁历程。通过这次活动,调剂了大家紧张严肃的工作生活,有效缓解和释放了干警的工作压力。



## 志愿者在行动 弘扬雷锋精神

本报讯(通讯员师彦哲)老党员讲故事、进社区义务劳动、为社区老年人义务理发、开展安全防范宣传……这个学雷锋日,八角派出所“安胜军学雷锋志愿服务岗”的队员们过得可不一般。在队长社区民警安胜军的倡导带领下,今年又有许多新成员加入志愿服务行列,他们走进八角北里社区,用实际行动传承雷锋精神,弘扬践行志愿服务理念。

一大早,安胜军就带领学生志愿者们来到了社区居民苗奶奶家。苗奶奶已年近80岁,却一直热心社区的治安工作,是一名“地道的、资深的”社区治安志愿者。

苗奶奶和雷锋同志算是同龄人,对雷锋精神的理解也较旁人更深刻,她自己还是学生的时候,就受过周总理的表扬。大家聆听着苗奶奶讲自己从事志愿服务工作的往事,更进一步坚定了自己践行志愿服务理念的信心。

爱护社区环境,共建美丽家园,需要从身边的小事做起。从苗奶奶家出来后,安胜军带领学生志愿者们又来到小区绿化公共区域进行义务劳动。在安胜军带领学生志愿者们义务劳动的同时,学雷锋志愿服务岗的另一组队员们也紧锣密鼓忙碌起来。他们是来自金铭美发店的年轻技

师。现在传统的理发店越来越少,在安胜军的倡导下,他们也积极参与到了志愿服务行列,为社区居民免费义务理发,受到社区居民的欢迎。

在老年人等待理发的时候,安胜军也不忘进行安全防范宣传。八角社区是个建成于上世纪80年代的老社区,居民里老年人不在少数。针对近年来花样翻新的电信诈骗,安胜军拿着分局专门印制的《防范电信诈骗安全攻略》宣传画,一项项、一类类向居民讲解,提示他们千万不要上当受骗,以免给自己造成财产损失。

一上午的活动忙碌且充实,

队员们都感觉收获很多。有同样感受的,还有分局其他20余名青年民警。据了解,今年学雷锋日,公安分局团委共组织局属10个派出所团支部开展各式各样的主题团日活动。他们有的为衙门口向阳小学送去了法制安全课,有的走进流动人口聚居区平房大院开展安全宣传,还有的与外地打工子弟学生和教师进行座谈,用切切实实的行动,弘扬传承雷锋精神,让雷锋精神薪火相传。



**爱玛裕家居购物广场**  
AMAYU HOME SHOPPING CENTER

**置家、装修不用急**  
**爱玛裕一站全办齐**

打造京西综合商业航母

咨询热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西尽头双峪环岛东300米路北) 乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站。